

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

18. KVĚTNA 2016

Číslo 42



Vacenovská má letenku o Ria

Iveta Vacenovská si podruhé v kariéře zahraje na olympijských hrách. Třicetiletá česká reprezentační jednička se "dostala" mezi dvaadvacet hráček, které se do olympijského turnaje ve stolním tenisu kvalifikovaly díky umístění v redukováném světovém žebříčku, který pro měsíc květen vydala Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF).

Žádnému z dalších českých stolních tenistů se to nepovedlo, ale šanci jet do Brazílie ještě stále mají Lubomír Jančařík, Dmitrij Prokopcov a Hana Matelová.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/iveta-vacenovska-kvalifikovala-ria/>



Desátý titul pro SKST Hodonín

Stolní tenistky SKST Hodonín opět kralují české extralize. Svěženky trenérky Aleny Vachovcové ovládly finále play-off, po suverénních výkonech porazily svého jihomoravského rivala MSK Gumotex Břeclav 5:1, 5:1 a 5:0 a vyhrály celou finálovou sérii 3:0 na zápasy. Pro slovácký celek to je třetí titul v řadě a celkově jubilejní desátý v historii klubu. Závěrečný finálový zápas sledovalo v zaplněné hodonínské Mart Aréně 400 diváků.

Pokračování na straně 3.



Čistý hattrick STEN marketingu

Rovněž česká Extraligy mužů ve stolním tenisu má stejné vítěze jako v předchozích dvou sezónách. Stolní tenisté havlíčkobrodského STEN marketingu s Japoncem Masatakou Morizonem velice rychle ukončili finálovou sérii play-off s celkem SF SKK El Niño Praha EHW. Svěřenci trenéra Tomáše Demka potvrdili roli favoritů, vyhráli 4:0, 4:1, 4:0 a v neděli 15. května odpoledne oslavili na pražské Kotlářce třetí mistrovský titul v řadě.

Další informace na straně 3.

VÍTĚZNÉ LOUČENÍ **DANY** **ČECHOVÉ** S BINGENEM



Devět sezón uteklo jako voda a přišlo rozlučkové utkání. V neděli 8. května oblékla **Dana ČECHOVÁ** naposledy bundesligový dres TTG Bingen/Münster-Sarmsheim. A bylo to loučení s plnou parádou. Česká reprezentantka udělala v bundesligovém zápase s TuS Bad Driburg 2,5 bodu svého družstva a přispěla tak k vítězství Bingenu v poměru 6:3.

Po závěrečném míčku celého utkání zůstali věrní příznivci na svých místech, aby se rozloučili s hráčkou, která do Bingenu přišla ještě v době, kdy tento klub hrál druhou Bundesligu. Devět let se stal Bingen druhým domovem Dany Čechové, diváci se s ní loučili hodně emotivně... „*Vůbec jsem nečekala, že diváci vydrží tak dlouho až do samého konce zápasu a budou se chtít se mnou loučit. Byla jsem z toho dojatá, jen jsem tam seděla a plakala. Víím, že budu v Bingenu vždy vítaným hostem, z toho mám velmi dobrý pocit,*“ říká Dana Čechová na německém svazovém webu.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/vitezne-loucenidany-cechove-s-bingenem/>

Lubomír Jančařík věří, že se do **Ria** podívá

Poprvé v kariéře se osmadvacetiletý Lubomír Jančařík propracoval na pozici české jedničky ve světovém žebříčku. V tom nejnovějším mu patří 71. místo a radost z výrazného posunu mu nepokazila ani skutečnost, že mu o jediný bod prozatím utekla nominace na olympiádu do Ria.

Polepšil jste si o úctyhodných šestnáct příček. Co považujete za hlavní důvod tohoto výkonnostního vzestupu?

„*Myslím, že se nejedná o jednorázovou krátkodobou věc. Vše začalo mým přesunem Rakouska, kde jsem se před více než rokem začal připravovat v Akademii Wernera Schlagera v rakouském Schwechatu. Jsou tam fantastické podmínky, nejtvrdší, ovšem zároveň nejkvalitnější příprava, jakou jsem kdy zažil. Prakticky okamžitě jsem cítil, že moje výkonnost jde nahoru a výsledkem je posun ve světovém žebříčku.*“

Celý rozhovor s Lubomírem Jančaříkem najdete zde:

<http://www.ping-pong.cz/lubos-jancarik-veri-ze-se-ria-podiva/>



Spolupořadatelství dvojutkární družstev – kvalifikace ME 2017

Česká asociace stolního tenisu (ČAST) hledá zájemce o spolupořadatelství kvalifikačního dvojutkární o postup na Mistrovství Evropy družstev 2017 – Česká republika -Turecko (muži) a Česká republika - Litva (ženy) v termínu 26. až 27. září 2016.

Podmínky spolupořadatelství najdete v příloze: http://www.ping-pong.cz/wp-content/uploads/2016/05/CAST_spoluporadatelstvi_QME2017.pdf

Písemné nabídky prosíme zaslat na sekretariát ČAST elektronickou poštou na e-mailovou adresu: ctta@cusc.cz do 10. června 2016.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>



STEN marketing potřetí zlatý!



Vítej zlatý hattricku. Památná slova hokejového odborníka a komentátora Roberta Záruby tentokrát patří české Extralize mužů ve stolním tenise a STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod. Svěřenci trenéra Tomáše Demka s přehledem ovládli všechny tři zápasy letošní finálové série play-off s SF SKK El Niño Praha EHW a potřetí za sebou vybojovali český mistrovský titul.

V závěrečném utkání série havlíčkobrodští stolní tenisté zvítězili na pražské Kotlářce nad celkem SF SKK El Niño Praha EHW 4:0. O dva body úřadujících šampiónů se zasloužil Japonec Masataka Morizono, po jednom přidali Pavel Širuček a Tomáš Tregler.

Více o Extralize mužů zde: <http://www.ping-pong.cz/hattrick-sten-marketingu-je-na-svete/>

Jubilejní desátý titul pro SKST Hodonín

Na pátek 13. května budou v Hodoníně dlouho a rádi vzpomínat. Svěřenkyně trenérky Aleny Vachovcové vyhrály i třetí utkání finálové série české extraligy nad MSK Gumotex Břeclav, tentokrát hladce 5:0 a získaly třetí titul v řadě a celkově jubilejní, desátý v historii klubu.

V hodonínské Mart Aréně propukly oslavy jubilejního desátého českého titulu. „Desítka padla, je to super. Já už jsem po těch dvou prvních zápasech věděla, že nám to letos nemůže utéct. Tam bylo důležité udělat alespoň bod na Vivien a pak už nebylo co řešit. Holky vyhrály dvakrát 5:1 a dneska to chtěly ještě vylepšit. Lenka dřela, aby to bylo 5:0, hlavně kvůli našim divákům. Máme jubilejní desátý titul a čeká nás ještě finále,“ uvedla trenérka Hodonína Alena Vachovcová.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/hodonin-promenil-mecbol-slavi-hattrick/>



Pavel Širuček odchází hrát polskou Superligu

V necelých čtyřiaadvaceti letech toho Pavel ŠIRUČEK stihl hodně. Juniorský vicemistr Evropy z Istanbulu 2010 je šampiónem České republiky ve dvouhře z roku 2015, kromě toho má ve sbírce čtyři české tituly v soutěži družstev. Ten první slavil ještě v dresu Sokola Králův Dvůr, kam zamířil v rodného Havířova. Poté přišel hattrick“ v barvách STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod. Třešničkou na dortu byl triumf v anketě Sportovec kraje Vysočina 2015, v níž Pavel Širuček ovládl hlavní kategorii.

Hned několik důvodů k rozhovoru, který najdete na webových stránkách ČAST - zde: <http://www.ping-pong.cz/pavel-sirucek-odchazi-polske-superligy/>

RENÁTA ŠTRBÍKOVÁ: PĚT TITULŮ, KAŽDÝ S JINÝM KLUBEM...

"Už se těším, jak si volno po sezóně užiju," říká Renáta



Pět českých klubů, pět titulů. Tak vypadá unikátní bilance **Renáty ŠTRBÍKOVÉ** v mistrovství České republiky družstev žen. Šestatřicetiletá česká reprezentantka se může skutečně pyšnit pěti mistrovskými tituly, přičemž každý vyhrála s jiným klubem... „*To jsem hrála v tolika českých klubech,*“ smála se po závěrečném utkání finálové série extraligy žen s Břeclaví Renáta Štrbíková, která ten nejčerstvější získala v dresu Hodonína. „*Así ano. Každopádně ten dnešní je výjimečný v tom, že tady v Hodoníně je skvělé zázemí a moc fajn atmosféra v celém klubu. Všichni stolní tenis hrají, milují ho a podle toho to taky vypadá. Člověk cítí, že to nehraje pro sebe,*“ připomíná aktiva „hodonínského titulu“ česká reprezentantka.

Celý rozhovor zde: <http://www.ping-pong.cz/pet-mistrovskych-titulu-kazdy-s-jinym-klubem/>

Česká "21" v Superlize nakonec čtvrtá

Stolní tenisté České republiky do 21 let obsadili v letošním ročníku Superligy družstev čtvrté místo. Svěřenci trenéra Jindřicha Panského porazili v odvetném utkání o 3. místo SG Stockerau 6:1, ale protože první zápas na stolech třetího celku rakouské Bundesligy prohráli 0:7, skončili ve své superligové premiéře těsně pod „stupni vítězů“.

Úterní zápas na pražské Kotlářce měl hodně „nedůstojný“ průběh. Rakušané odehráli pouze čtyřhru, a když v ní dvojice Janos Jakab – Kristian Molnar zvítězila, následující dvouhry skrečovali. Ke konečnému třetímu místu v Superlize jim totiž stačilo v Praze uhrát jediný bod, a ten získali hned v úvodní čtyřhře.

Více Superlize zde: <http://www.ping-pong.cz/ceska-21-v-superlize-nakonec-ctvrta/>



Platja d'Aro: junioři a kadetky ve finále



V Platja d'Aro se uskutečnil turnaj seriálu ITTF Junior Circuit – Spanish Junior & Cadet Open 2016 ve stolním tenisu. Mladí čeští reprezentanti ve Španělsku získali celkem šest medailí. Polovina z nich měla stříbrnou hodnotu. Na druhá místa na stupních vítězů se postavili Tomáš Polanský a Japonec Aoto Asazu ve čtyřhře juniorů, družstva kadetek a juniorů České republiky. Bronz si z Platja d'Aro přivezlo družstvo českých juniorek a také dva kadetské debly Jan Valenta – Matěj Siwiec a Zdena Blašková – Gabriela Štěpánová.

Více o Spanish Junior & Cadet Open: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace-mladez/>

Květnový veleskok **Lubomíra Jančaříka**

Tolik očekávaný květnový světový žebříček na prvních příčkách žádné změny nepřinesl. V čele jsou stále osmadvacetiletý Číňan Ma Long a jeho o tři roky mladší krajanka Liu Shiwen. Z českého pohledu se o výraznou novinku postaral **Lubomír Jančařík**. Osmadvacetiletý hráč francouzského Saint Denis US TT si po úspěšném vystoupení na Polish Open ve Varšavě polepšil o šestnáct příček a je v květnovém žebříčku na 71. místě, jako nejlépe hodnocený český stolní tenista. Druhý z Čechů, **Dmitrij Prokopcov**, je 78., **Tomáši Konečnému** patří 81. pozice. Do elitní stovky světového žebříčku žen se po dvou měsících vrátila zkušená **Renáta Štrbíková**. Hráčka mistrovského Hodonína je momentálně sedmaosmdesátá, o čtyři příčky výše je **Hana Matelová**. Česká reprezentační jednička, **Iveta Vacenovská**, je v květnu 67. hráčkou světa.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/kvetnovy-veleskok-lubomira-jancarika/>

Fotografie měsíce května (2)



Stolní tenistky Hodonína se potřetí v řadě a podesáté v historii svého klubu radovaly z titulu mistryň České republiky v soutěži družstev. V letošním finále play-off extraligy porazily MSK Gumotex Břeclav hladce 3:0 na zápasy. Na snímku Lenka Harabaszová otevírá oslavy jubilejního desátého titulu Hodonína.

Vráblík a Konečný hrají play-off polské Superligy

Dva čeští stolní tenisté se probojovali se svými kluby do semifinále play-off polské Superligy. V tabulce druhé KS DEKORGLASS Działdowo, jehož dres obléká Jiří Vráblík, hraje s PKS KOLPING FRAC Jarosław a 3S POLONIA Bytom s Tomášem Konečným v sestavě bojuje o postup do finále s vítězem základní části soutěže celkem ASTS OLIMPIA-UNIA Grudziadz.

V prvních semifinálových zápasech polské Superligy byly úspěšné hostující celky. Vráblíkovo KS DEKORGLASS Działdowo vyhrálo 3:1 na stole PKS KOLPING FRAC Jarosław, favorizovaný tým ASTS OLIMPIA-UNIA Grudziadz zvítězil nad 3S POLONIA Bytom rovněž 3:1. Odvetné zápasy jsou na programu 20. května.

Zajímavý pohled nabízí pořadí deseti nejlepších hráčů po základní části polské Superligy. V TOP 10 najdeme hráče ze sedmi zemí. Elitní desítku vede Tomáš Konečný, další Čech v TOP 10, Jiří Vráblík, je sedmý.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/vrablik-konecny-hraji-play-off-polske-superligy/>

PING-PONG TV

PRVNÍ
A JEDINÁ
PINGPONGOVÁ TV
V ČR

VIDEA

PŘENOSY

REPORTÁŽE

WWW.PING-PONG.TV